

## **RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 20/2023 - PPGCMH CEFID – UDESC**

Retificação do edital de apoio financeiro a estudante para visita técnica internacional do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Movimento Humano.

Retifica-se o item 6 do edital:

Item 6 DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Publicação do resultado preliminar no site do PPGCMH	Até 13/09/2023
Data limite para recurso após divulgação do resultado	Até às 12h do dia 14/09/2023
Publicação do resultado final	15/09/2023

Leia-se:

Publicação do resultado preliminar no site do PPGCMH	Até 14/09/2023
Data limite para recurso após divulgação do resultado	Até às 12h do dia 15/09/2023
Publicação do resultado final	15/09/2023

Florianópolis, 14/09/2023

Andreia Pelegrini  
Coordenadora do PPGCMH



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **U2K0TO26**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**ANDREIA PELEGRINI** (CPF: 038.XXX.489-XX) em 14/09/2023 às 14:02:09

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:43:11 e válido até 30/03/2118 - 12:43:11.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzUwODdfMzUxMTZfMjAyM19VMkswVE8yNg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00035087/2023** e o código **U2K0TO26** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.